
%

%

Α

>

33

33

33

33

30

30

30

30

33

33

33

33

Violin I

Violin II

Viola

Cello

Œ Œ œ∀ ιœ∀ œµ3

œœµ∀==H Œ Œ Œ

∑

œœ∀∀ œœµµ œœ∀∀
ιœœ∀∀ œœµµ

3

pizz.q = 108

Ε

Ε

Ε

pizz.

∑

Œ œœ∀µ==H Œ Œ

Œ Œ ‰ œ∀ œ∀ œµ=
3

œœ∀∀ œœµµ œœ∀∀
ιœœ∀∀ œœµµ ==

3

pizz.

-1/3T

Œ

Œ

Œ

Œ

œ∀ œ∀ œµ œµ Ιœ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ
3

3

3

Œ œœµµ Œ œœµµ
ιœµ ˙∀ Œ œ∀

œœ∀∀ œœµµ œœ∀∀
ιœœ∀∀ œœµµ

3

arco

- 1/2T

loco

loco

- 1/2T

arco

œµ œµ œµ œ∀ Ιœµ œ∀ œ∀ œµ œ∀
3

3

3

Œ œœ∀∀ Œ œœ∀∀

˙∀ Œ œµ

œœ∀∀ œœµµ œœ∀∀
ιœœ∀∀ œœµµ

3

- 1/2T

loco

%

%

Α

>

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

6 œ∀ œ∀ œµ œ∀ Ιœµ œ∀ œ∀ œ∀ œµ
3 3

3

Œ œœ∀∀ Œ œœµµ

ιœ ˙ Œ œµ

œœ∀∀ œœµµ œœ∀∀
ιœœ∀∀ œœµµ

3

- 1/2T

loco

- 1/2T

loco

œµ œµ œµ œ∀ Ιœµ œ∀ œ∀ œµ œµ3

3

3

Œ œœ∀∀ Œ œœµµ

˙µ Œ œ∀

œœ∀∀ œœµµ œœ∀∀
ιœœ∀∀ œœµµ

3

poco rit.

- 1/2T

loco

- 1/2T

loco

-1/3T

Œ ‰ œµ œµ ιœµ œµ Œ3 3

œ∀ œ∀ œµ Ιœ∀ œ∀ Œ Œ
3

3

Œ Œ ‰ ιœ∀ ιœ∀ œ∀ œµ œµ
3 3

œ∀ œµ œµ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ

pizz.

pizz.

pizz.

q = 108
A tempo

Ο

Ο

Ο

Ο

(pizz.)

Œ œµ œµ œµ œµ ‰ Œ3 3

œµ œµ œ∀ Ιœ∀ œµ Œ Œ
3 3

Œ Œ ‰ œµ œµ œµ œ∀ œµ3
3

œ∀ œµ œµ œµ œ∀ œµ œµ œ∀

Œ ‰ œµ œµ œµ œµ œ∀ ιœ Œ3
3 3

œ∀ œ∀ œ∀ Ιœµ œµ Œ Œ
3 3

Œ Œ ‰ œ∀ œ∀ œµ œµ œµ
3

3

œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œµ œµ
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%

%

Α
>

−−

−−

−−
−−

−−

−−

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

11 ‰ œ∀ œµ œµ œµ œµ œ∀υ
Œ

3
3

œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œµυ Œ
3

3

Œ ιœµ œµ œµ œ∀ œœ∀µ
]] Œ3

3

œ∀ œ∀ œ∀ œµ œœµµ υυ
Œ

Ε

Ε

Ε

Ε

(^: acento intenso) œ∀ œ∀ œµ œµ Ιœ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ
3 3

3

Œ œœµµ Œ œœµµ
ιœµ ˙∀ Œ œ∀

œœ∀∀ œœµµ œœ∀∀
ιœœ∀∀ œœµµ

3

(q = 108)

- 1/2T

loco

- 1/2T

loco

( Ε )

( Ε )

( Ε )

( Ε )

arco

arco

arco

(pizz.)

œµ œµ œµ œ∀ Ιœµ œ∀ œ∀ œµ œ∀
3

3

3

Œ œœ∀∀ Œ œœ∀∀
˙∀ Œ œµ

œœ∀∀ œœµµ œœ∀∀
ιœœ∀∀ œœµµ

3

- 1/2T

loco

œ∀ œ∀ œµ œ∀ Ιœµ œ∀ œ∀ œ∀ œµ
3 3

3

Œ œœ∀∀ Œ œœµµ
ιœµ ˙∀ Œ œµ

œœ∀∀ œœµµ œœ∀∀
ιœœ∀∀ œœµµ

3

- 1/2T

loco

- 1/2T

loco

œµ œµ œµ œ∀ Ιœµ œ∀ œ∀ œµ œµ
3 3

3

Œ œœ∀∀ Œ œœµµ

˙µ Œ œ∀

œœ∀∀ œœµµ œœ∀∀
ιœœ∀∀ œœµµ

3

poco rit.

- 1/2T

- 1/2T

-1/3T

loco

loco

%

%

Α

>

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

16 Œ ‰ œµ œµ ιœµ œµ Œ3 3

œ∀ œ∀ œµ Ιœ∀ œ∀ Œ Œ
3

3

Œ Œ ‰ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ3

3

œ∀ œµ œµ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ

Ο

Ο

Ο

Ο

pizz.

pizz.

q = 108
A tempo

pizz.

Œ ‰ œµ œµ ιœµ œµ Œ3 3

œµ œµ œ∀ Ιœ∀ œµ Œ Œ
3

3

Œ Œ ‰ œµ œµ œµ œ∀ œµ3
3

œ∀ œµ œµ œµ œ∀ œµ œµ œ∀

Œ ‰ œ œµ œµ œµ œ∀ ιœ Œ3
3 3

œ∀ œ∀ œ∀ Ιœµ œµ Œ Œ
3 3

Œ Œ ‰ œ∀ œ∀ œµ œµ œµ
3 3

œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œµ œµ

‰ œ∀ œµ œµ œµ œµ œ∀υ
Œ

3
3

œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œµυ Œ
3 3

Œ Ιœµ œµ œµ œ∀ œœ∀µ
]] Œ3

3

œ∀ œ∀ œ∀ œµ œœµµ υυ
Œ

Ε

Ε

Ε

Ε
%

%

Α

>

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

√

20 ιœµ œ∀ œ∀ œµ œ∀ Ιœµ œ∀ œ∀ œµ œµ
3 3 3

Œ œœµµ œœµµ Œ

ϖ∀

œœ∀∀ œœ∀∀ œœ∀∀
ιœœ∀∀ œœ∀∀

3

arco

arco

arco

- 1/2T

loco

-1/4T

- 1/2T
loco

(pizz.)

œ∀ œ∀ œµ œµ Ιœµ œ∀ œ∀ œµ œ∀
3 3 3

Œ œœ∀∀
œœ∀µ Œ

˙µ ˙∀

œœµµ œœ∀∀ œœµµ Ι
œœµµ œœµµ

3

- 1/2T

loco

-1/4T -1/4T

- 1/2T

loco

œ∀ œ∀ œµ œ∀ Ιœµ œ∀ œ∀ œµ œµ Ιœ∀
3 3 3

3

Œ œœ∀∀ œœµµ Œ ιœµ
−˙∀ œ ιœµ

3

œœ∀∀ œœ∀∀ œœ∀∀
ιœœ∀∀ œœ∀∀

3

arco

- 1/2T

loco

-1/4T

- 1/2T
loco

pizz.

œµ Ιœ∀ œµ Ιœ∀ œ∀ œ∀
3 3

˙∀ æ ˙µ æ

œ∀
ιœ∀ œµ Ιœ∀ œµ Ιœ∀ œµ ιœ∀

3

3
3 3

œµ ιœ∀ œ∀ Ιœµ œ∀ Ιœµ œ∀ ιœµ
3 3

3

3pizz.

- 1/2T

loco

-1/4T -1/4T

œµ œµ œ∀ œµ Ιœµ œµ œµ œ∀ œ∀
3 3 3

ϖµ æ
Œ œœ∀∀ œœ∀∀ Œ

œœµµ œœ∀∀ œœµµ
ιœœµµ œœ∀∀

3arco

- 1/2T

loco

-1/4T

2
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%

%

Α

>

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

√√√

25 œµ œµ œ∀ œ∀ Ιœ∀ œµ œµ œ∀ œµ
3 3 3

˙µ æ ˙∀ æ

Œ œœ∀∀ Ι
œœ∀∀ œœµµ Œ

3

œœµµ œœµµ œœ∀∀ Ι
œœ∀∀ œœ∀∀

3

- 1/2T

loco

- 1/2T

loco

œµ œµ œ∀ œµ Ιœµ œµ œµ œ∀ œ∀ Ιœ∀
3 3 3

3

−˙µ œ ιœµ æ3

Œ œœ∀∀ Ι
œœ∀∀ œœµµ Œ

3

œœµµ œœ∀∀ œœµµ
ιœœµµ œœ∀∀ ιœœµµ

3 3

- 1/2T

loco

-1/4T

œ∀ œ∀ œµ œ∀ Ιœµ œ∀ œµ œ∀ œ∀ Ιœ∀
3 3 3 3

ϖ∀ æ
Œ œœµµ Ι

œœµµ œœµµ Œ
3

œœ∀∀ œœµ∀ œœ∀∀
ιœœ∀∀ œœµ∀ ιœœµµ

3
3

poco rit.

- 1/2T

loco

-1/4T

- 1/2T

loco

ιœµ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œµ

‰ ιœ∀ − ‰ ιœ∀ − ‰ œµ œµ œ∀ œµ œµ −
‰ ιœœµµ −− ‰ ιœœµµ −− ‰ œœ∀∀ œ∀ œµ œ∀ œ∀ −

ιœœ∀∀ − ‰ Ι
œœµµ −− ‰ œ∀ œµ œ∀ œµ œœµµ

q = 108
A tempo

ε

ε

ε

ε -1/4T

arco

%

%
Α
>

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.
}}}}}}}} }}}}}}}

29 ιœµ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œ∀ œµ

‰ ιœ∀ − ‰ ιœ∀ − ‰ œµ œµ œ∀ œµ œ∀ −
‰ ιœœµµ −− ‰ ιœœµµ −− ‰ œœ∀∀ œµ œ∀ œ∀ œµ −

ιœœ∀∀ −− ≈ θœœ∀∀ Ι
œœµµ −− ‰ œµ œ∀ œµ œµ œœ∀∀

ιœµ œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ œ∀

‰ ιœ∀ œµ œ∀ œœœµµµ ===H œµ œµ œµ
≈ œµ œ∀ œµ œµ œµ œ∀ œ∀ ˙̇̇

˙µµµµ

˙̇µ∀
œµ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ œ∀

pizz.

-1/4T

-1/4T

ιœµ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œµ

‰ ιœ∀ − ‰ ιœ∀ − ‰ œµ œµ œ∀ œµ œµ −
‰ ιœœµµ −− ‰ ιœœµµ −− ‰ œœ∀∀ œ∀ œµ œ∀ œ∀ −

ιœœ∀∀ −− ‰ Ι
œœµµ −− ‰ œ∀ œµ œ∀ œµ œœµµ

-1/4T

arco

ιœµ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œ∀ œµ

‰ ιœ∀ − ‰ ιœ∀ − ‰ œµ œµ œ∀ œµ œ∀ −
‰ ιœœµµ −− ‰ ιœœµµ −− ‰ œœ∀∀ œµ œ∀ œ∀ œµ −

ιœœ∀∀ −− ≈ θœœ∀∀ Ι
œœµµ −− ‰ œµ œ∀ œµ œµ œœ∀∀

%

%

Α

>

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}

}}}}}}}}}}}}}}}}}

}}}}}}}}}}}}}}}}}}

33 ιœµ œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀ œµ

‰ ιœµ œ∀ œµ œœœ∀
µµ ===H œ∀ œµ œµ

≈ œµ œ∀ œµ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀ œµ

˙̇µ∀ ˙̇̇µµµ

pizz.

-1/4T -1/4T

œµ œµ œ∀ œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ

œœµµ ==H œµ œµ œ∀ œœµµ ==H œµ œµ œµ
œµ œµ œ∀ œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ

˙̇µµ ˙̇∀∀
-1/4T

−˙∀ ιœ ‰
œœœœµµ∀

µ
====

H Œ Œ Œ

−˙µ ιœ ‰

œœµ∀ −− œœµ∀ −− œœµ∀ −− œœµ∀ œœµ∀ œœµ∀ −− œœ∀∀ −− œœµ∀ −− œœµ∀ œœµ∀

Ε

Ε
Ε

Ε

-1/4T

-1/4T

˙∀ ˙∀

∑

˙µ ˙µ

œœµ∀ −− œœµ∀ −− œœµ∀ −− œœµ∀ œœµ∀ œœ∀∀ −− œœµ∀ −− œœµ∀ −− œœµ∀ œœµ∀

3
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%

%

Α
>

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

}}}}}}}}}}}}} }}}}}}}}}

}}}

}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}

}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}

}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}

37

−œ∀ ‰ ‰ œ∀ ‰

∑

−œµ ‰ ‰ œµ ‰

œœµ∀ −− œœµ∀ −− œœµ∀ −− œœ∀∀ œœ∀∀ œœµ∀ −− œœµ∀ −− œœµ∀ −− œœ∀∀ œœ∀∀

-1/4T -1/4T

poco rit.

−œ∀ ‰ Œ œµ œµ œµ
∑

−œµ Œ œœœµ∀µ ===H ‰

œœµ∀ −− œœµ∀ −− œœµ∀ −− œœ∀∀ œœ∀∀ œœµ∀ −− œœµ∀ −− œ∀ œµ œ∀

pizz.

- 1/2T

loco

-1/4T

−˙∀ ιœ ‰

Œ œµ œµ œµ Ιœµ œ∀ œ
3 3

−˙µ ιœ ‰
œœµ∀ −− œœµ∀ −− œœµ∀ −− œœµ∀ œœµ∀ œœµ∀ −− œœ∀∀ −− œœµ∀ −− œœµ∀ œœµ∀

A tempo
q = 108

-1/4T

Ε -1/4T

-1/4T

arco

arco

˙∀ ˙∀

Œ œ∀ œ∀ œµ Ιœ∀ −œµ
3

˙µ ˙µ
œœµ∀ −− œœµ∀ −− œœµ∀ −− œœµ∀ œœµ∀ œœ∀∀ −− œœµ∀ −− œœµ∀ −− œœµ∀ œœµ∀

-1/4T

%

%

Α

>

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

}}}}}}}}}}}}}} }}}}}}}}} }}}}}}}} }}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}

}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}

}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}

41

−œ∀ Œ œ∀ ‰
−œµ Œ œµ ‰

−œµ Œ œµ ‰

œœµ∀ −− œœµ∀ −− œœµ∀ −− œœ∀∀ œœ∀∀ œœµ∀ −− œœµ∀ −− œœµ∀ −− œœ∀∀ œœ∀∀

poco rit.

-1/4T -1/4T

-1/4T

−œ∀ ‰ Œ œµ œµ œµ

−œµ Œ − Œ

œµ Œ ‰ œœœµ∀µ ===H ‰

œœµ∀ −− œœµ∀ −− œœµ∀ −− œœ∀∀ œœ∀∀ œœµ∀ −− œœµ∀ −− œ∀ œµ œµ

pizz.

-1/4T

-1/3T

- 1/2T

loco

−˙∀ ιœ ‰

Œ œµ œµ œµ ιœµ œ∀ œ
3 3

−˙µ ιœ ‰

œœµ∀ −− œœµ∀ −− œœµ∀ −− œœµ∀ œœµ∀ œœµ∀ −− œœ∀∀ −− œœµ∀ −− œœµ∀ œœµ∀

arco

A tempo
q = 108

-1/4T

- 1/2T

loco

-1/4T

˙∀ ˙∀
Œ œ∀ œ∀ œµ Ιœ∀ −œ∀

3

˙µ ˙µ

œœµ∀ −− œœµ∀ −− œœµ∀ −− œœµ∀ œœµ∀ œœ∀∀ −− œœµ∀ −− œœµ∀ −− œœµ∀ œœµ∀

%

%

Α

>

052

052

052

052

−−

−−

−−

−−

−−

−−

33

33

33

33

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

}}}}}}}}}}}}}}}}} }}}}}}}}}}}} }}}}}}}}}}}}}}}} }}}}}}}}}}}}}}}}} }}}}}}}}}}}

45 1.

−œ∀ Œ œ∀ ‰
ιœ∀ −œµ Œ œµ ‰

−œµ Œ œµ ‰

œœµ∀ −− œœµ∀ −− œœµ∀ −− œœ∀∀ œœ∀∀ œœµ∀ −− œœµ∀ −− œœµ∀ −− œœ∀∀ œœ∀∀

rit.

-1/4T -1/4TΟ

Ο

Ο

Ο

−œ∀ Œ ιœ∀ −Ιœ∀ ≈

−œµ Œ Ιœµ
œµ œµ œµ −

−œµ Œ ιœµ
œœœœµ∀∀µH

œœµ∀ œœµ∀ œœµ∀ œœ∀∀ œœ∀∀ œœµ∀ œœµ∀ −−
ιœœµµ ≈

pizz.

-1/4T - 1/2T

loco
q = 68

οο

οο

οο

οο
- 1/2T

loco

‰ −

‰ −

‰ −

‰ −

A tempo
q = 108 2.

−œ∀ Œ œ∀ ‰
ιœ∀ −œµ Œ œµ ‰

−œµ Œ œµ ‰

œœµ∀ −− œœµ∀ −− œœµ∀ −− œœ∀∀ œœ∀∀ œœµ∀ −− œœµ∀ −− œœµ∀ −− œœ∀∀ œœ∀∀

-1/4T -1/4T

poco rit.

arco

( Ε )

( Ε )

( Ε )

( Ε )

4
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%

%

Α

>

30

30

30

30

33

33

33

33

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

}}}}}}}}}}}}}}}

}}}}}}

49

−œ∀ Œ ιœ∀ −
œ∀=

−œµ Œ Ιœµ −
œµ= œµ œµ

−œµ Œ ιœµ −
œœœœµ∀∀µ
====H

œœµ∀ −− œœµ∀ −− œœµ∀ −− œœ∀∀ œœ∀∀ œœµ∀ −− œœµ∀ −− œœµµ ==

-1/4T - 1/2T

loco

- 1/2T
loco

pizz.

Œ

Œ

Œ

Œ

q = 100 A tempo

q = 108
œµ œµ œ∀ ˙µ œ∀

3

ιœ∀ œµ œµ œ∀ œ∀ Ιœµ œµ œµ œ∀ œµ
3 3

3

ϖ∀ æ

œœµµ œœµµ œœµµ
ιœœµµ œœµµ

3

-1/4Tε

ε

ε

ε

- 1/2T - 1/2T

loco

-1/3Tarco

loco

œµ œµ œµ ˙∀ œµ3

œµ œµ œµ œµ Ιœ∀ œµ œµ œµ œµ
3 3

3

ϖµ æ
œœµµ œœ∀∀ œœµµ

ιœœµµ œœ∀∀ ιœœµµ
3 3

-1/4T

+1/3 T

- 1/2T

loco

œµ œµ œ∀ œµ Ιœ∀ œµ Ιœ∀ œµ Ιœ∀
3 3 3 3

œ∀ œ∀ œµ œ∀ Ιœµ œ∀ œ∀ œµ œ∀3

3

3

ϖµ æ

œœ∀∀ œœµ∀ œœ∀∀
ιœœ∀∀ œœµ∀

3

rit.

-1/4T

+1/3T

%

%

Α

>

32

32

32

32

33

33

33

33

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

54

˙∀ ‰ œ∀ − œ∀ − œ∀ − œµ − œµ −
3 3

œµ œµ œ∀ œµ œµ œ∀ ˙µ
3 3

˙∀æ ˙µæ

œœ∀∀ œœ∀∀ Œ ˙̇µµ

-1/4T

- 1/2T

- 1/2T

loco

-1/3T

-1/4T

œµ ˙∀

œµ ˙µ

−˙∀

−−˙̇∀∀

q = 93

- 1/2T

loco

-1/4T

-1/4T

ϖ

ϖ∀
ϖ

ϖϖ

-1/4T

-1/3T

-1/3T
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